
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини. Психологія) 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) 
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма «014 Середня освіта (Біологія та 
здоров’я людини. Психологія) підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта 
(Біологія та здоров’я людини) розроблена кафедрою біології та методики 
навчання біології в Сумському державному педагогічному університеті імені 
А.С. Макаренка. Програма передбачає багатопрофільну підготовку фахівців 
-  вчителя біології, вчителя інтегрованих курсів природничої та соціальної і 
здоров'язбережувальної освітніх галузей, психолога на засадах 
компетентнісного, особисто орієнтованого та діяльнісного підходів з 
використанням продуктивних та інтерактивних методів навчання. 
Навчальний план підготовки бакалаврів представленої освітньо-професійної 
програми відповідає визначеним в ній завданням. В даній освітньо- 
професійній програмі враховані вимоги професійного стандарту «Вчитель 
закладу загальної середньої освіти» від 23.12.2020 року та положення 
стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія», затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України №564 від 24.04.2019 року. На 
нашу думку, у зв’язку з вказаними документами, у розділі «Основний фокус 
освітньо-професійної програми та спеціалізації» необхідно вказати, що разом 
з класичною підготовкою вчителя ОП фокусується на вивченні сучасних 
технологій, методів, прийомів і засобів в галузі практичної психології, 
опановуванні специфічного надання психологічної допомоги особам різного 
віку у закладах вищої освіти; закладах загальної середньої та дошкільної 
освіти; державних та неурядових організаціях; інклюзивно-ресурсних 
центрах; центрах медико-психологічної та соціально-психологічної 
реабілітації.

Рецензована освітньо-професійна програма 014 Середня освіта 
(Біологія та здоров’я людини. Психологія) відповідає першому 
(бакалаврському) рівню вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта 
(Біологія та здоров’я людини) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка. Її 
реалізація під час освітнього процесу забезпечить формування спеціальних 
компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності.
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